План – хронокарта  лекции                                                                                                                                                Приложение 1.
	№

этапа
	Название этапа
	Время,

мин.
	Цель
	Содержание дидактического момента
	Содержание учебного материала
	Метод
	Формы контроля.

Показатель выполнения психологической задачи этапа
	Средства наглядности

	1
	Организационный момент
	1
	Обеспечить нормальную внешнюю обстановку для работы на лекции и психологически подготовить студентов к общению и предстоящему занятию
	1. Приветствие

2. Определение отсутствующих

3. Проверка готовности учащихся к занятию

4. Проверка подготовленности аудитории к занятию

5. Организация внимания
	
	
	Наблюдение.

-доброжелательный настрой преподавателя и студентов;
-кратковременность;
-полная готовность группы и оборудования  к работе;
-быстрое включение группы в деловой ритм;
-организация внимания всех студентов.

	

	2
	Этап подготовки учащихся к активному и сознательному усвоению нового материала.

	3
	Организовать и целенаправить познавательную деятельность студентов, подготовить их к усвоению но​вого материала. Формировать целенаправленный характер учебной дея​тельности учащихся. Научить студентов формулировать цель и выбирать конкретные средства для ее достижения.

	1.Сообщение темы изучения нового материала;
2.Формулировка вместе со студентами цели и задачи изучения нового материала;
3.Показ фактической значимости изучения нового материала, мотивация студентов к его освоению;
4.Постановка перед студентами учебной проблемы. 


	
	Эвристическая беседа
	-активность познавательной деятельности студентов на  последующих этапах;
-   эффективность восприятия и осмысления нового материала;
-понимание студентами практической значимости изучаемого материала.

	

	3
	Усвоение новых знаний.
	60
	Дать студентам конкретное пред​ставление об изучаемых фактах, явлениях, об основной идее изучаемого вопроса. 

Добиться усвоения студентами спо​собов, путей, средств, которые привели к данному обобщению. Добиться усвоения студентами метода воспроизведения изучаемого материала. 
	1. Организация внимания.
2.Организация преподавателем процесса восприятия, осознания, осмысления, первичного обобщения и систематизации нового учебного материала.
3. В ходе освоения нового материала обучать студентов собственной дея​тельности по изучению и овладению содержанием этого материала, умениям и навыкам рационально учиться.
4. Осуществлять этот этап на основе создания ситуации, когда основным работником (субъектом) процесса обуче​ния, основным ответственным лицом за свою учебу и поведение ста​новится студент.

	Определение понятие здорового образа жизни.

 Виды сохранения здоровья.

Физические упражнения, принципы сбалансированного питания, контроль за стрессом, вредные привычки вред их на организм.   .


	1.Лекция

2.Эвристическая беседа

3.Индуктивный;

проблемный

4. Дедуктивный;

проблемный


	Наблюдение за составлением конспектов

качество ответов студентов на следующих этапах лекции;

	1. Таблица «ЗОЖ»

2. Мультимедиа.



	4
	Этап первичного закрепления новых знаний
	20
	Закрепить в памяти учащихся те знания и умения, которые необходимы им для самостоятельной работы по новому материалу. Добиться в ходе закрепления повышения уровня осмысления изученного материала, глубины его понимания. Выработать соответствующие навыки и умения.

	1. Закрепление новых знаний и умений.
2. Закрепление методики изучения вопроса и методики предстоящего ответа ученика при очередной проверке знаний.
3. Одновременно с закреплением углубление осмысления учащимися учебного материала, проверка понимания сущности новых понятий учащимися.
4. Закрепление только что изученного материала на основе творческого его применения на практике, в нестандартных ситуациях.
5. Выработка соответствующих навыков и умений.

	1. Дать определение ЗОЖ.

2.Определить виды сохранения и укрепления здоровья.

3. Рассмотреть каждый этап в отдельном.
	Репродуктивный фронтальный;

дедуктивный 

 
	Выяснение преподавателем прочности и уровня осознанности знаний студентов.

Умение студентов узнавать и соотносить факты с понятиями, правилами и идеями.
Умение воспроизводить основные идеи нового материала. 
Умение выделять существенные признаки ведущих понятий.
	См. п. 3.

	5
	Этап информации учащихся о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.

	6
	Сообщить учащимся о домашнем задании, разъяснить методику его выполнения, мотивировать необходимость и обязательность акта. Подвести итоги урока
	1. Подведение итогов урока: как работала группа, кто из студентов работал особенно старательно, что нового узнали.
2. Мотивирование домашнего задания.
3. Подробный, но сжатый инструктаж по выполнению домашнего задания. 
4. Проверка того, как учащиеся поняли содержание работы и способы ее выполнения.

	1. Сравнить «Опорные знания» с конспектом лекции

2. Дополнить конспект лекции 

3.Выучить лекцию

4. Подготовится к выполнению дифференцированной программы методического пособия
	
	Правильное выполнение домашнего задания всеми студентами (выясняется на семинарском – практическом занятии).

	Методическое пособие для студентов


